

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE BAJA CALIFORNIA

COORDINACIÓN GENERAL DE INVESTIGACIÓN Y
POSGRADO
DEPARTAMENTO DE POSGRADO

PRESENTACIÓN

La Universidad Autónoma de Baja California (UABC) y el Centro Nacional de Evaluación para la Educación Superior (CENEVAL), conscientes de las necesidades educativas actuales y de las demandas de la vida contemporánea, pone a disposición de sus aspirantes la modalidad de aplicación:

Examen <u>EXANI III</u> en su modalidad de aplicación Examen desde casa

El EXANI III es un instrumento para evaluar integralmente habilidades académicas y conocimientos específicos de los aspirantes a ingresar a un programa de especialidad, maestría o doctorado. Se aplica en una sola sesión de 4.5 horas y utiliza reactivos de opción múltiple.

Áreas:

- Ciencias Agropecuarias
- Ciencias Administrativas
- Ciencias de la Educación y Humanidades
- Ciencias de la Ingeniería y la Tecnología
- Ciencias de la Salud
- Ciencias Naturales y Exactas
- Ciencias Sociales



REGISTRO Y APLICACIÓN EXANI III

Periodo 2025-1

PASO 1:

Realiza el pago correspondiente **PREFERENTEMENTE** en cajas de

vicerretoría

- Costo: \$1,200.00 MXN
- Cuenta: 5571
- Subcuenta: 4.1.7.8.3.1
- Concepto: Examen CENEVAL EXANI III 2025-1

Del 1ro al 16 de abril

PASO 2:

Del 10 de febrero

al 16 de abril

Realiza tu pre-registro UABC en el siguiente formulario:

Pre-registro en UABC para Aspirantes de Posgrado (EXANI III de CENEVAL)



PASO 3:

Inicia tu registro en CENEVAL en la siguiente liga:

Del 10 al 18 de abril



Registro en línea CENEVAL

NOTA: No se realizarán reembolsos

Los aspirantes foráneos e internacionales podrán realizar su pago por transferencia o en ventanilla Santander

- Nombre: Universidad Autónoma de Baja California
- Cuenta: 52-50001716-0
- CLAVE: 014020525000171600
- Código SWIFT: BMSXMXMMXXX

FECHAS DE INTERÉS:

- Fecha de examen de prueba:
- Miercoles 7 de mayo de 2025
- Aplicación de EXANI III:
 - Martes 13 de mayo de 2025
- Publicación de resultados:

Martes 20 de mayo de 2025

INFORMES:

Contacto de Analistas del Departamento de Posgrado:

Teléfono: <u>686 551 8222</u> Ext. <u>33162</u> y Ext. <u>33163</u> WhatsApp: <u>686 310 0195</u> y <u>686 465 1880</u>. res1.dp@uabc.edu.mx aux1.dp@uabc.edu.mx

Más información:





Guía para el sustentante

Guía de aplicación